
A tudománynépszerűsítés egyre elterjedtebb, hangsúlyosabb része a kutatói karriernek a nyílt tudomány és a 
közösségi tudomány korában. Téged sem csak a tudomány érdekel, hanem a tudománykommunikáció is? Sze-
retnéd, ha kutatásod közérthető formában a szélesebb közönség számára is elérhető lenne? Megosztanád a 
szenvedélyedet a nagyvilággal?

Akkor jelentkezz az ELTE Tudománykommunikációs Versenyére, és nyerj JBL Tune fülhallgatót!

A legjobb pályázatok témáiból az ELTE Kommunikációs Igazgatósága professzionális minőségű tartalmakat (videót, 
podcastet, social posztot, cikket) készít, ezzel segítve a tudomány népszerűsítését a laikus érdeklődők számára is.

 
Jelentkezés módja:

•	 Tudománykommunikációs cikk írása: foglald össze a kutatási témádat úgy, hogy egy 14 éves is megért-
se, maximum egy A4-es oldal terjedelemben,

•	 és egy videó készítése maximum 5 perces terjedelemben, melynek célja a tudományterületed érdekes 
és meggyőző prezentálása a zsűri felé. A videó készülhet telefonnal is, nem kell másnak szerepelnie 
benne, mint neked.

Az érvényes jelentkezés feltétele mind az írásos, mind a videós tartalom beküldése.

Értékelés:

Az értékelés szakmai szempontjai a közérthetőség, a figyelemfelkeltés, a téma érdekessége, az információátadás 
minősége.

ÚNKP/KDP/DKÖP különdíj: a jelentkezők egy külön kategóriában is versenyezhetnek és nyerhetnek, ha jelentkezé-
sükkor jelzik, hogy ÚNKP, KDP vagy DKÖP ösztöndíjban részesülnek.

A zsűri elnöke: prof. Dr. Darázs Lénárd, általános ügyekért felelős rektorhelyettes.

A zsűri tagjai: az ELTE Kommunikációs Igazgatóságának és Tudománypolitikai Irodájának munkatársai.

Fődíj: 1db JBL Tune fülhallgató

További nyeremények: 4 db értékes ELTE-s ajándékcsomag

A legjobb öt pályamű lehetőséget kap a professzionális feldolgozásra, amivel megjelenhet az ELTE felületein.

A versenyre a következő két korcsoportban lehet jelentkezni:

Junior: alap- és mesterképzésben résztvevő hallgatók

Szenior: Doktori hallgatók, doktorvárományosok, valamint az ELTE PhD-fokozattal rendelkező oktatói, kutatói 

A pályaművek beküldési határideje: 2024. május 31. éjfél

A pályaműveket elektronikusan formában várjuk: a tudkomm@elte.hu e-mail címre, a tetszőleges tárhelyre feltöltött 
videónak csak a linkjét várjuk.

A pályázó a pályázat beadásával hozzájárul ahhoz, hogy nyertes pályázata esetén az abból készült tartalom az ELTE 
honlapján, valamint egyéb nyilvános felületeken megjelenik.
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